



*Departamento Municipal de Licitações.
Núcleo Municipal de Editais e Pregões.
Ano 2021.*

RETIFICAÇÃO DE VALOR MÁXIMO ESTIMADO EM EDITAL. ERRO DE DIGITAÇÃO. PREGÃO PRESENCIAL n° 096/2021.

Objeto: Registro de Preços para futura e eventual contratação de serviços de rastreamento e monitoramento de veículos via satélite por 4G/3GGPS/GSM/GRPS, compreendendo a instalação de módulos rastreadores em comodato e a disponibilização de software de gerenciamento com acesso via web de veículos, máquinas e equipamentos para o período de 12(doze) meses.

Considerando erro de digitação, faz-se necessária a seguinte retificação:

ONDE-SE LÊ:

2.1. O valor MÁXIMO TOTAL ESTIMADO das aquisições será de **R\$ 470.299,07 (quatrocentos e setenta mil, duzentos e noventa e nove reais e sete centavos)** cujos valores médios consta da tabela apurada pela Secretaria Municipal de Provisão e Suprimentos de Catalão, preços captados com Empresas aptas a fornecerem os serviços licitados, conforme preceitua a Lei n° 8.666/93.

LEIA-SE:

2.1. O valor MÁXIMO TOTAL ESTIMADO das contratações será de **R\$ 237.742,56 (duzentos e trinta e sete mil, setecentos e quarenta e dois reais e cinquenta e seis centavos)** cujos valores médios consta da tabela apurada pela Secretaria Municipal de Provisão e Suprimentos de Catalão, preços captados com Empresas aptas a fornecerem os serviços licitados, conforme preceitua a Lei n° 8.666/93.

Por não alterar na formulação das propostas, fica mantida demais disposições estabelecidas no Instrumento Convocatório e seus anexos.

Catalão, 03 de novembro de 2021.

Marcel Augusto Marques.
Pregoeiro Municipal.
Decreto Municipal n° 040/21.
Município de Catalão.
(original assinado)

*Município de Catalão, Estado de Goiás – CNPJ n° 01.505.643/0001-50.
Rua Nassin Agel, n° 505, Setor Central, Catalão/GO.*